
Роз’яснення щодо права здобувачів вищої освіти на  переведення,
відрахування та поновлення у закладах вищої освіти

На сьогодні порядок переведення, відрахування та поновлення студентів,
які навчаються у закладах вищої освіти регламентується Положенням про
порядок переведення, відрахування, поновлення студентів вищих закладів
освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від
15.07.1996 № 245, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України
07 серпня 1996 р. за № 427/1452.

Переведення студентів з одного закладу вищої освіти до іншого
незалежно від форми навчання, напряму підготовки, спеціальності здійснюється
за згодою ректорів (директорів) обох закладів вищої освіти.

Для цього студенту необхідно подати на ім’я ректора (директора) закладу
вищої освіти, в якому він/вона навчається, заяву про переведення і, одержавши
його письмову згоду, звернутися з цією заявою до ректора (директора) закладу
вищої освіти, до якого він бажає перевестись.

Переведення студентів на перший курс закладів вищої освіти
забороняється. За умови виключних обставин ці питання можуть розглядатись
міністерствами або відомствами, які мають у своєму підпорядкуванні такі
заклади.

Особи, які вступили до закладів вищої освіти і навчались за рахунок
коштів державного бюджету, користуються пріоритетним правом при
переведенні на місця державного замовлення, але за умови наявності таких
вакантних місць.

Відрахування здобувачів вищої освіти. Підставами для відрахування
здобувачів вищої освіти є: завершення навчання за відповідною освітньою
(науковою) програмою; власне бажання; переведення до іншого закладу освіти;
невиконання навчального плану; порушення умов договору (контракту),
укладеного між закладом вищої освіти та особою, яка навчається, або фізичною
(юридичною) особою, яка оплачує таке навчання; інші випадки, передбачені
законом.

Особа, відрахована з закладу вищої освіти до завершення навчання за
освітньою програмою, отримує академічну довідку, що містить інформацію про
результати навчання, назви дисциплін, отримані оцінки і здобуту кількість
кредитів ECTS.

Поновлення до складу студентів здійснюється ректором (директором)
закладу вищої освіти незалежно від тривалості перерви в навчанні, причини



виключення, трудового стажу, форми навчання і з врахуванням здатності
претендента успішно виконувати графік навчального процесу.

Термін розгляду заяви про переведення або поновлення
Заява про переведення або поновлення у закладі вищої освіти

розглядається протягом двох тижнів.

Порядок ліквідації академічної різниці встановлюється ректором
(директором) закладу вищої освіти. Ліквідація академічної різниці
здійснюється, як правило, до початку навчальних занять. В рішенні про
зарахування при поновленні або переведенні зазначаються умови за яких
заклад вищої освіти  може зарахувати здобувача освіти.

УВАГА!!!
Забороняється поновлення студентів на перший курс закладів вищої

освіти. Ректор (директор) закладу вищої освіти має право поновити на другий
курс студентів, які були виключені з першого курсу, за умови ліквідації ними
академічної заборгованості до початку навчальних занять.

Порядок оскарження здобувачем вищої освіти рішення про
відрахування, поновлення або переведення

Рішення закладу вищої освіти щодо відрахування, поновлення або
переведення здобувача освіти можна оскаржити подавши відповідну
заяву/позовну заяву до:

- Міністерства освіти і науки України;
- Державної служби якості освіти України;
- суду.


